

Veinte Constructoras Piden Detener Huelgas Ilegales

La aplicación de sanciones contra sindicatos que promueven huelgas ilegales entre los obreros de la construcción, pidieron veinte compañías constructoras a las autoridades.

En sendos mensajes a la Financiera Nacional de la Vivienda (FNV) y a la Liga de Asociaciones de Ahorro y Préstamo, los constructores solicitan que gestionen la aplicación de sanciones contra "los falsos movimientos sindicales que, con fines políticos, realizan huelgas ilegales en proyectos financiados con créditos provenientes del sistema de ahorro y préstamo".

Las empresas, que aseguran estar "sumamente preocupadas" por el incremento de las huelgas, acusan al llamado Sindicato de Obreros de la Industria de la Construcción Similares y Conexos (SOICSCES), de mantener una sucesión pro-

gresiva de demandas económicas y sociales que sobrepasan las capacidades de las empresas.

Según los denunciantes, en muchos casos debido a las demandas los costos de algunos proyectos han llegado más allá de los límites de sus presupuestos y financiamientos, llevando a las empresas a la quiebra.

"Los métodos usados por el SOICSCES son el —Favor pase a la página 19.

Peligro del SIDA Tratarán Médicos

El SIDA y todo lo relacionado con esta enfermedad tratarán directores y jefes de unidades de salud de los principales hospitales. Ministerio de Salud y la Asociación Demográfica el domingo en el programa "Debate".

Los invitados al programa son los doctores José Roberto Fernández, jefe de la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales; Ricardo Burgos, presi-

—Favor pase a la página 23.



LLAMADO. Que el pueblo ahorre electricidad para que no sufra el aumento de tarifas, pidió ayer el presidente de la CEL, Cnl. Sigifredo Ochoa Pérez.

Presidente de CEL Insta a Ahorrar Electricidad

Un llamamiento al pueblo para que ahorre energía y no resulte afectado por el incremento de las tarifas, formuló ayer el presidente de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lema (CEL), coronel Sigifredo Ochoa Pérez.

consumen de 0 a 40 kilovatios hora, es decir, a los sectores populares.

Ochoa Pérez explicó que el incremento se realizará de la siguiente forma: De 41 a 200 kilovatios hora, 10 por ciento; de 201 a 500, 25 por ciento, y de 500 en adelante, 50 por ciento, a excepción de la Indus-

—Favor pase a la página 23.

Sugieren al Gobierno Formar Bloque Cafetero

El Presidente Alfredo Cristiani debe aprovechar la próxima "cumbre" para tratar de formar un "bloque de países cafetaleros centroamericanos", dice el señor René Domínguez, ex-presidente

de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

El cafetalero pide al mandatario salvadoreño aprovechar la próxima reunión cumbre para tratar de formar un solo bloque de países productores de "Otros Suaves" e incorporar, si es posible, a México y Panamá, que también producen esa calidad.

Los Presidentes centroamericanos se reunirán el 7 y 8 de agosto en la turística ciudad de Tela, ubicada en el noreste de Tegucigal-

—Favor pase a la página 19.



BLOQUE CAFETALERO. El Pde. Cristiani debe aprovechar la reunión con sus colegas para formar un Bloque Cafetalero Centroamericano, dice don René Domínguez.

Sentido Unico a Puerto La Libertad 5 y 6 de Agosto

El 5 y el 6 de agosto se establecerá sentido único para el tráfico de automóviles en la carretera al puerto de La Libertad, informó el Departamento de Tránsito.

Voceros de la dependencia dijeron que desde las 8:00 hasta las 11:00 de la mañana, en ruta al puerto, y de las 4:00 a las 7:00 de la noche, de regreso.

Asimismo Tránsito recomienda revisar el vehículo antes de salir, llevar documentos de tránsito vigentes, no sobrecargar los autos, no correr a excesiva velocidad y respetar las señales viales.



Invitan a Don Litio a Echarse una Comidita

(Por Litio Montalvito). Don Lito, dése una pasadita por la casa. Lo invito a comerse unos frijollitos, con crema y chicharroncitos. Memito, ese maridito mío, dice que hace ratitos que no lo ve.

De tanto diminutivo que me había lanzado la doña, esposa de un amigo mío, estuve tentado a darle las gracias en chiquito, sólo que me resultó impropio y difícil decirle "graciasito" y me limité a conservar el agradecimiento en mi cabecita, aunque acepté de

—Favor pase a la página 23.

Tránsito Hará Turno Durante los Festejos

Tránsito destacará personal de turno las 24 horas para atender a las personas que viajarán fuera del país durante las vacaciones.

Se hace un llamado a todas aquellas personas que deseen permisos para salir fuera del país, para que cumplan con los siguientes re-

—Favor pase a la página 45.

Golpeados Durante el "Correo"

Por lo menos tres personas resultaron golpeadas en accidentes de tránsito ayer por la mañana durante el desfile del "Correo" y la sexta etapa de la Vuelta Ciclista "El Salvador".

En la Alameda Roosevelt, a la altura del Castillo Venturoso, un automóvil colisionó con una de las carrozas en que iban las reinas de los festejos y que ayer por la mañana acompañaron el "Correo" de

—Favor pase a la página 45.



REGISTROS. El Ejército continúa los registros en el país. Un retén en la Alameda "Juan Pablo II" de esta capital mantiene control de los vehículos que transitan por el sector.

Reporteros Adversan Medidas del COPREFA

El registro que la oficina de información del Ejército, COPREFA, pretende ejercer mediante el requerimiento de una identificación oficial, limita y grava la autonomía de los periodistas, según expresaron informadores locales e internacionales.

los miembros del gremio criticaron las disposiciones del COPREFA, que al imponer el uso de un carné especial argumentó que pretendía controlar a subversivos que se hacían pasar por periodistas.

En el curso de las celebraciones del Día del Periodista, el 31 de ju-

—Favor pase a la página 31.

Usuarios Piden Mejorar el Estado de Autobuses

Que se mejore el trato a los pasajeros y el estado de los autobuses, así como que los transportistas cumplan con la promesa de circular hasta la diez de la noche, pidieron usuarios de este servicio que a partir de ayer incrementó las tarifas.

su recorrido de Santa Tecla hacia San Salvador y viceversa, tenía una tarifa de 30 centavos hasta cualquier lugar de Santa Tecla y 50 centavos a la capital. Ahora, el pasaje hacia los diferentes puntos de esa ciudad se mantiene en 30 centavos, pero hasta San Salvador cuesta 60 centavos.

Como parte de las medidas para enfrentar la crisis que enfrentan los transportistas, el Ministerio de Economía autorizó un incremento gradual de los pasajes, según la distancia del recorrido de las unidades.

De Santa Tecla a Ciudad Mellot la tarifa es de 40 centavos y de esa misma ciudad hasta el sector conocido como Salvador del Mundo es de 50 centavos.

En un mensaje a la ciudadanía, el lunes por la noche, el Ministro de Economía, Arturo Zablah, explicó a través de la televisión que este servicio no ha tenido incremento desde hace tres años y medio, pese a que han aumentado los costos de operación y los salarios mínimos. Por ejemplo, la ruta 101, que hace

Asimismo, la ruta 7, que hace su recorrido de Soyapango y sus alrededores hacia el centro de San Salvador, uno de los más grandes en el área urbana, se elevó a 60 centavos, pero disminuye según la distancia que las personas hagan uso de las unidades.